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Šrámkův Písek je otevřená celostátní přehlídka neprofesionálních divadelních souborů,
které využívají experimentální a alternativní postupy na pomezí divadla a dalších
uměleckých druhů.

Hlavními cíli přehlídky jsou dialog, vzájemná inspirace a otevření hranic mezi různými metodami a
formami práce v divadelních souborech. Přehlídka nemá věkové ani žánrové omezení – pouze není
určena dětským souborům do patnácti let. Celostátní přehlídce předcházelo jedenáct krajských
postupových přehlídek. Vzdělávací část Šrámkova Písku je realizována samostatně v termínu od 11.
do 20. srpna jako Setkání mladých amatérských divadelníků v Šumperku S.M.A.D. 2023.

Z letošních dvaceti doporučení bylo do programu přehlídky přijato třináct inscenací amatérských
souborů z celé republiky a dva hosté:

Přespolní, Vševily a Strakonice: Černá slepice; Barevné knoflíky, ZUŠ Třebechovice pod Orebem:
Chata v Jeseníkách; RáDi, Brno: Rekonstrukce Já; Ovečka, o. p. s., České Budějovice:
Cestovatelky; NJ feat. Uhřík, Nový Jičín: Ptáci; D.R.E.D., Náchodsko Kladsko Pražsko: Totování;
Brambůrky, Most: Kolik nám zbývá?; Thea, Svitavy: Strážci Země; Invisible theatre Kalawatsch
R.A.J., Ústí nad Orlicí: Utlačování nebo intervence; Aleštolové, ZUŠ Trnka, Plzeň: Pravda Aleš;
Hana Voříšková, Choceň: Nikdy naráz netrápí tě mráz a oblak z komárů; Mámení, Brno:
Richard III.; Poslední nakonec, ZUŠ Mladá Boleslav: Valpuržina noc rave.

Přehlídku obohatí v pátečním dopoledni a večerním programu inspirativní představení pro písecké
školy Studentské universitní divadlo z Českých Budějovic s inscenací Songy a v sobotu večer
inspirativní představení Krajina Zaječí pražského souboru Zaječí.

Všechna představení budou hodnocena ve čtyřech veřejných diskusích lektorským sborem, jehož
členy budou Zoja Mikotová, Vladimír Hulec, Petr Váša a Tomáš Žižka.

Tradičně je v sobotu 27. května v Palackého sadech připraven na celý den doprovodný program
„Šrámkův Písek – Písku“, který je určen široké veřejnosti. Návštěvníky bude programem provázet
Kejklíř Půpa a děti se mohou těšit na tvůrčí dílny Domu dětí a mládeže, lanový park Lezeto,
Pískohrátky tanečního studia T-Dance, malým divákům jsou určeny i tři pohádky. V programu
vystoupí dvě kapely – mladá volyňská kapela Netopimse – pubertbeat a Rusty Strings,
blues–rock'n'rollová kapela. Na závěr se vystoupí oblíbená dramaticko-improvizační skupina Kámo
nahoď!

Celostátní přehlídka Šrámkův Písek se koná z pověření a za finančního přispění Ministerstva kultury
a města Písku, pod záštitou ministra kultury Martina Baxy a starosty města Michala Čapka.
Přehlídku pořádá NIPOS, útvar ARTAMA, ve spolupráci s Centrem kultury města Písek, Divadlem
Pod čarou Písek a Společností Amatérské divadlo a svět, z. s.

Více informací naleznete na: https://blog.sramkuvpisek.cz/; https://www.nipos.cz
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